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ΘΕΜΑ:  Απάντηση   στην   από   24-04-2019   με   αριθμό   7259   ερώτηση   του   Βουλευτή 

  κ. Θ. (Χ.) ΘΕΟΧΑΡΗ. 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, και πλέον των 

διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/22851-γ’ από 19-03-2019 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 6061/ 26-02-2019 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, καθώς και των ειρηθέντων κατά την 
ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί των υπ’ αριθ. 462 από 01-04-2019 (ΡΖ΄ 
Συνεδρίαση της 08-04-2019) και 385 από 26-02-2019 (ΠΗ΄ Συνεδρίαση της 04-03-2019) 
Επίκαιρων Ερωτήσεων των Βουλευτών κ.κ. Κ. ΚΑΤΣΑΦΑΔΟΥ και Γ. - Δ. ΚΑΡΡΑ, αντίστοιχα, 
σας γνωρίζουμε ότι το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, λαμβάνοντας υπόψη τις 
σύγχρονες προκλήσεις, εκπόνησε πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, το οποίο αποτελεί 
κεντρικό σημείο αναφοράς για όλες τις αστυνομικές Υπηρεσίες. Για την υλοποίηση αυτού 
επιδιώκεται η ουσιαστική και αποτελεσματική ανάπτυξη δικτύων και συνεργασιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας με δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς και την κοινωνία των πολιτών, που 
με παράλληλες και συντονισμένες δράσεις μπορούν να ασκήσουν ουσιαστική παρέμβαση στις 
διάφορες μορφές εγκληματικότητας και στους παράγοντες, οι οποίοι συμβάλουν στην 
ανάπτυξή τους, συμμετέχοντας ενεργά στη συνδιαμόρφωση και στη συμπαραγωγή της 
εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής. 

Προς υλοποίηση των όσων προβλέπονται στην Αντεγκληματική Πολιτική, οι Γενικές 
Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και Θεσσαλονίκης και οι Διευθύνσεις Αστυνομίας της χώρας, 
εκπόνησαν Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, καταγράφοντας τις αστυνομικές δράσεις που 
συμβάλουν καθοριστικά στην αντιμετώπιση των προβλημάτων εγκληματικότητας. Τα σχέδια 
αυτά εκπονήθηκαν με βάση το χάρτη εγκληματικότητας, σύμφωνα με τα υφιστάμενα 
στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας κατά περιοχή, ενώ αξιολογήθηκαν και 
επικαιροποιήθηκαν και για το τρέχον έτος προκειμένου να προσαρμοστούν στις ιδιαιτερότητες 
των παραγόντων και συνθηκών, που συνδέονται με την εγκληματικότητα της εκάστοτε 
περιοχής. 

Ειδικότερα, σημειώνεται ότι, από την Διεύθυνση Αστυνομίας Νοτιανατολικής Αττικής, 
και κατά το εν λόγω χρονικό διάστημα, πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών 
ελέγχων, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες 
αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές,  συλλήψεις,  σχηματισμός  δικογραφιών,  
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βεβαιώσεις παραβάσεων κ.α.), αποδεικνύοντας έμπρακτα τόσο την αποφασιστικότητα, όσο 
και την αποτελεσματικότητα της ακολουθούμενης τακτικής, των σχεδιαζόμενων επιχειρήσεων 
και της δράσης των αστυνομικών Αρχών. 

Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, 
αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των αστυνομικών Υπηρεσιών της προαναφερόμενης 
Διεύθυνσης, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των κλοπών – διαρρήξεων και των ληστειών, 
στην εδαφική της αρμοδιότητα, για το Α΄ τετράμηνο τρέχοντος έτους σε σύγκριση με το 
αντίστοιχο του 2018 κατά 3,30% και 17,19% αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα 
στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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